PRIROČNIK ZA UPORABO
Zahvaljujemao se vam za zaupanje in nakup čelade BELL. 

Čelade Bell ustrezajo vsem predpisanim normativom kvalitete in varnosti v EU. ( EN 1078, 89/686/EEC )

Prosimo pozorno preberite navodila.

VARNOST ČELADE

Čelada uporabnika ne more zaščititi pred vsemi poškodbami in udarci, ki nastanejo pri padcih, prav tako, čelada ne ščiti pred težjimi telesnimi poškodbami ali pred poškodbami s smrtnim izzidom ( npr. pri trku kolesarja in avtomobila ).

Vsako čelado, ki je bila izpostavljena težjim udarcem, je potrebno zamenjati. Tudi takrat, če poškodbe niso vidne. Čelada je sestavljena iz stiroporne pene in se lakho poškoduje tudi ob stiku z ostrimi predmeti, oziroma jo ti lahko prodrejo.
ČELADA LAHKO ŠČITI LE TO, KAR POKRIVA 
Čelada ne more zaščititi vratu, vretenc ali drugih delov glave, ki jih ne pokriva, prav tako vas ne more zaščititi pred ostalimi telesnimi poškodbami, ki bi bile posledica nesreče.

VARNOST

· Čelada ima omejen čas uporabe, če se med uporabo pojavijo vidni znaki neustreznosti, je potrebno čelado zamenjati.

· Čelade in dovoljeno preoblikovati ali iz nje odstranjevati originalne dele, razen če so spremembe v skladu z nasvetom Bella. Vse spremebe, ki niso v skladu z nasveti Bella, povrzočijo prenehanje garancije.
· Otroci naj čelade ne uporabljajo med igro ali pri drugih aktivnostih, kjer bi se lahko obesili za čelado in tako prišli do zadušitve.

· Pri vožnji s kolesom uporabljajte čelado, bodite previdni in upoštevajte prometne predpise.

PRILAGAJANJE ČELADE VAŠI GLAVI

Da bi vas lahko čelada Bell ustrezno varovala, mora biti ustrezno nameščena. Sledite naslednjim navodilom in spoznajte kako ustrezno namestiti čelado Bell. Pri tem si pomogajte z ogledalom.

1. korak : Pravilna namestitev čelade

Čelado si namestite tako, da bo čelo zaščiteno ( slika 1a ) in da čelada ne bo visela nazaj ( slika 1b ).

Pomembno : Nastavitve čelade spreminjajte le takrat, ko je čalada v pravilnem položaju. Če ni, lahko pri padcu čelada zdrsne in vas ne more ustrezno zaščititi. 

2. korak : Nastavitev paščkov

Paščki se nastvaijo sledeče:

1. Odbprite naponko „Cam-Lock“ ( slika 2 ), nadenite si čelado in potisnite paščke skozi zaponko, dokler ne najdete ustreznega položaja ( slika 3 ).

2. Prepričajte se, da pašči niso zaviti ali preveč ne visijo.

3. Zaprite „Cam-Lock“ zaponko in pritrdite paščke. Stičišče sprednjih in zadnjih paščkov naj bo malenkost pod vašim ušesom, pri tem bodite pozorni, da paščki ne bodo pokrivali vaših ušes. ( slika 3 )
3. korak : Nastavitev zaponke pod brado

Med uporabo čelada mora biti zaponka pod brado zaprta in paščki napeti. Silki 4 in 5 prikazujeta kako paščke pravilno nastaviti in zaponko pravilno zapeti. Bodite pozorni da se zaponka prilega pod brado, kot prikazuje slika 6, le tako bo imela čelada pravilen položaj. 

Opozorilo: Bodite pozorni, da bodo konci paščkov speljani skozi “O-ring”, kot prikazuje sklika 7, drugače se lahko zgodi da se zaponka sprosti in čelada zdrsne iz glave.

4. Korak : Nastavitev pravilnega položaja čelade

Čelada sedi na glavi pravilno takrat, ko je trdno in udobno nameščena. Da boste ta položaj lažje našli, vam čelade Bell nudijo različne sisteme. 

A. Sistem za blazinicami

Blazinice so na čeladi pritjene z „ježki“. Poskusite več možnosti pritrditve blazinic, vse dokler ne odkrijete vam najudobnejšega položaja.  

B. „ErgoDial Sistem“
Najprej pritisnite gumb na sistemu „ErgoDial“ ( slika 8 ), nato s palcem premaknite nastavitveni kolešček ( v smeri urinega kazalaca, če želite sistem napeti ali v smeri proti urnemu kazalcu, če želite sistem popustiti ), kot prikazuje slika 9. Nastavitev naj pripomore k čvrstemu in udobnemu prileganju čelade.
C. „Geared Positioning System“ ( GPS Sistem )

Najprej poiščite kolešček na sistemu GPS, ki se nahaja na zadnjem delu vaše čelade, kot prikazuje slika 10. Nato s palcem premaknite nastavitveni kolešček v smeri urinega kazalaca, če želite sistem napeti ali v smeri proti urnemu kazalcu, če želite sistem popustiti, kot prikazuje slika 11. Nastavitev naj pripomore k čvrstemu in udobnemu prileganju čelade.

5. korak : Preverite če so vse nastavitve ustrezne

Pred pričetkom kolesarjenja preverite ali je čelada pravilno nameščena, tako da vem je neb o potrebno popravljati med vožnjo, saj je to lahko nevarno. 
A. Preverite prileganje čelade, tako da poskusite z obema rokama obrniti čelado na glavi. Če se koža na čelu obrne raven, potem je čelada optimalno namešena. 

B. Preverite paščke, tako da poskusite čelado premikati po glavi. Če lahko čelado prosto premikate v vse smeri, je potrebno ponoviti koraka 2 in 3, dokler ne bo premikanje čelade po glavi minimalno. 

Opozorilo: Če kjub upoštevanju navodil, ne morete ustrezno nastaviti čelade, jo zamenjajte za čelado druge velikosti ali izberite drug model.

Naredite testno vožnjo

Ste se prepričali, da so vse nastavitve ustrezne ? Preden se odpravite na daljše kolesarjenje naredite krajšo testno vožnjo. Ugotovite ali so vsi paščki ustrezno nastavljeni in ali se čelada ustrezno prilega. Če vam ne uspe čelade ustrezno nastaviti se posvetujte z vašim usposobljenim prodajalcem ali se obrnite na Bell Europa.

Čelade z vizirji

Nekateri modeli Bell čelad imajo vizirje. Da boste lahko vizir ustrezno sneli, upoštevajte naslednja navodila. 

Da bi lahko odstranili vizir, previdno potegnite konce vizirja vstran od čelade. Če želite viziri ponovno namestiti, pritrdite konce čelade (A), v zato pripravljene luknjice (B) v čeladi ( slika 12 ). 

Ne poskušajte osdtraniti vizirja, tako, da bi ga samo potegnili iz čelade, to bo poškodovalo čelado in vizir. 

Vzdrževanje čelade

Čiščenje: Čelada je iz materiala, ki ga agresivna čistila lahko poškodujejo. Za čisščenje čelade svetujemo uporabo vode, blagega čistila ali vlažne krpe. Ne uporablajjte razredčil ali amoniaka. 
Shranjevanje: Po vsaki uporabi čelado posušite na zraku, na to jo shranite na hladeo in suho mesto. Čelade ne puščajte na soncu in v avtomobilu, prav tako je ne izpostavljate neposrednemu stiku z grelnimi telesi. 
Čelade Bell ustrezajo vsem predpisanim normativom kvalitete in varnosti v EU.
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