PRIROČNIK ZA UPORABO 

Prosimo pozorno preberite 

· Čelada je primerna samo za uporabo pri kolesarjenju in rolanju, tako, da ni primerna za uporabo in zaščito pri vožnji z motorjem ali pri kakšnih drugih aktivnostih.

· Vsako čelado, ki je bila izpostavljena težjim udarcem ( npr. pri padcu ), je potrebno zamenjati. Tudi takrat, če poškodbe niso vidne. Čelado je priporočljivo zamenjati vsaka tri leta ( od datuma nakupa ), ali če se ne prilega več pravilno. Čelada je sestavljena iz stiroporne pene in se lakho poškoduje tudi ob stiku z ostrimi predmeti.

· Čelade in dovoljeno preoblikovati ali iz nje odstranjevati originalne dele, razen če so spremembe v skladu z nasvetom Gira. Vse spremebe, ki niso v skladu z nasveti Gira, povrzočijo prenehanje garancije. Čelade Giro imajo snemljive vizirje, pritrditev le teh, ne vpliva na trdnost čelade. Vizirji ne nudijo dodatne varnosti pri uporabi čelade. 

· Čelada uporabnika ne more zaščititi pred vsemi poškodbami in udarci, ki nastanejo pri padcih, prav tako, čelada ne ščiti pred težjimi telesnimi poškodbami ali pred poškodbami s smrtnim izzidom ( npr. pri trku kolesarja in avtomobila ).

· Otroci čelade naj ne uporabljajo med igro ali pri drugih aktivnostih, kjer bi se lahko obesili za čelado in tako prišli do zadušitve.

· Pri vožnji s kolesom uporabljajte čelado, bodite previdni in upoštevajte prometne predpise.

PRILEGANJE ČELADE

· Čelada Giro, vam lahko nudi pravo zaščito le, če se ustrezno prilega vaši glavi. Svetujemo, da pomerite več modelov in velikosti, ter se odlčite za čelado, ki se udobno in čvrsto prilega vaši glavi. Če se čelada ustrezno prilega, je zasnovana tako, da bo padcu ostane na glavi.  

NASTAVITEV PAŠČKOV

Nadenite si čelado tako, da bosta sprednji in zadnji del v enaki višini. Čelada naj ne visi nazaj ( Slika 1 ). Ko čelada sedi ravno na glavi, naj bodo sprednji in zadnji paščki enako dolgi, pri čemer naj bo paščki v sistemu “Tri-Loc” pod ušesi ( Slika 2 ). Če paščki niso enako dolgi jih je možno nastaviti. Za nastavitev paščkov odprite “Tri-Loc” sistem ( slika 3 ) in nastavite pravilen položaj. Konce paščkov je potrebno speljati skozi zaponko pod brado. Bodite pozorni, da paščki ne bodo pokrivali vaših ušes. Zaprite zaponko pod brado in nastavite dolžino paščkov tako, da se čelada trdno in udobno prilega vaši glavi. Da bi preverili, ali se čelada ustrezo prilega vaši glavi, poskusite čelado dvigniti iz glave. Če se čelada nabiga naprej, je potrebno napeti zadnje paščke, če se nagiba nazaj pa sprednje. 

DA BO ČELADA KOT NOVA

Čelade ne izpostavljajte višjim temperaturam, na puščajte je v avtomobilu ali v neposredni bližini grelnih teles. Deformaciji čelad, ki nastanjeo pod vplivom visoke temeprature, garancija ne zajema. 

Pri čiščenju uporabljajte le vodo, blago čistilo ali vlažno krpo. 

Ne uporablajjte razredčil ali amoniaka. 
NASTAVITEV SISTEMA “GIRO – PASSSYSTEM”

Vaša čelada je opremljena s “Roc Loc”, “Acu Dial” ali “Mini Loc” sistemom. Vsi trije sistemi so patenetirani in skrbijo za udobno in čvrsto namestitev čelade na vaši glavi. Priporočamo, da se pred uporabo čelade seznanite s delovanjem sistema  “Passsystem“, ki je vgrajen v vaši Giro čeladi. To storite tako, da sledite naslednjim korakom. 

Mini Loc

Če želite, da se sistem Mini-Loc močneje prilega vaši glavi, zavrtite nastavitveni kolešček v smeri urinega kazalca. Če želite da se sistem Mini-Loc sprosti, zavrtite nastavitveni kolešček v nasprotni smeri urinega kazalca. Sistem Mini-Loc naj se vaši glavi prilega čvrsto a udobno. ( slika 4 )

Roc Loc 3 
Če želite sistem Roc Loc 3 napeti, premaknite oba konca sistema naprej ( v smeri sprednjega dela čelade ) in ju namestite na zato predvideno mesto. ( slika 5 ) Če želite sistem Roc Loc popustiti, premaknite oba konca sistema nazaj ( v smeri zadnjega dela čelade ) in ju namestite na zato predvideno mesto. ( slika 5 ) 
Sistem Roc Loc 3 je možno napeti ali popustiti, tudi ko imate čelado že na glavi. Če želite sistem Roc Loc 3 napeti, potisnite gumba sistema Roc Loc narazen. ( slika 6 ) Če želite sistem Roc Loc 3 popustiti, potisnite gumba sistema Roc Loc skupaj. ( slika 7 ) Iz varnostnih razlogov, odvstujemo spremeinjanje nastavitev med vožnjo.

Roc Loc 4

Sistem Roc Loc 4 je možno napeti ali popustiti, tudi ko imate čelado že na glavi. Če želite sistem Roc Loc 4 napeti, potisnite gumba sistema Roc Loc narazen. ( slika 6 ) Če želite sistem Roc Loc 4 popustiti, potisnite gumba sistema Roc Loc skupaj. ( slika 7 ) Iz varnostnih razlogov, odvstujemo spremeinjanje nastavitev med vožnjo.

Nastavitev višine

Sistema Roc Loc 3 in Roc Loc 4, sta opremljena z nastavljivimi ročicami, ki vam omogočata nastavitev višine čelade.  

Premaknite ročici navzgor ali navzodl, da najdete za vas najudobnejši položaj. ( slika 8 ) Prepričajte se, da sta obe ročici v enakomernem položaju, da bi omogočili optimalno delovanje sistema.

Acu Dial
Sistem Acu Dial omogoča nastavitev trdnosti prilagajanja čelade, med nošenjem le te. 

Če želite spremeniti nastavitve sistema Acu Dial, pritisnite na zgornji del gumba sistema. ( slika 9 ) Ko ste pritisnili na gumb, s palcem premaknite kolešček, v spodnjem delu in sistem napnite ali popustite 

( slika 10 ), dokler ne najdete vam najugodnejšega položaja.  

Iz varnostnih razlogov, odvstujemo spremeinjanje nastavitev med vožnjo.

Sistemi Roc Loc, Acu Dial in Mini Loc, so namenjeni izboljšanju stabilnosti čelade na vaši glavi in vam omogočajo udobno namestitev. Navedeni sistemi, ne morajo nadomestiti paščov čelade.

Sistemov Roc Loc, Acu Dial in Mini Loc, ne poskušajte odstraniti iz čelade. Če boste sisteme odstranili, vam Giro ne daje garnacije na čelado. 

Pred vsako uporabo čelade, preverite ustreznost nastavitev. 
ČELADE Z VIZIRJI

Nekateri modeli Giro čelad imajo vizirje. Da boste lahko vizir ustrezno sneli, upoštevajte naslednja navodila. 

“Snap-Fit“ Vizirji

Da bi lahko odstranili vizir, previdno potegnite konce vizirja vstran od čelade. Če želite viziri ponovno namestiti, pritrdite konce čelade (A), v zato pripravljene luknjice (B) v čeladi ( slika 11 ). 

Ne poskušajte osdtraniti vizirja, tako, da bi ga samo potegnili iz čelade, to bo poškodovalo čelado in vizir. 

POV- vizirji 
Tako imaneovane „Point of View“ vizirje, je možno nastavljati pod kotom 15°. Enostavno premaknite vizir dol ali gor in si nastavite vam utrezen položaj (slika 12 ). Če želite sneti vizir, prosim sledite navodilom za snemanje “Snap-Fit” vizirja.  

“Full Face” čelade

Vizirji ki ščitijo celoten obraz so pritrjeni s tremi vijaki. Če želite odstraniti vizir, odvijte vijake in ga nato pazljivo odstranite od čelade.

Če želite vizir znova namestit, ga pritrdite s dodanimi vijaki, pri tem bodite pozorni da ne boste vijakov preveč privili in bi s tem poškodovali vizir. Pozicijo vizirja lahko nastavljate s privijanjem in popuščanjem seredinskega vijaka, ter si tako nastavite željen položaj vizirja. Vizir vam ne sme zapirati pogleda. 

GIRO “RASTE” Z OTROCI
Ker pri Giru vemo, da otorci hitro rastejo in s tem pogosteje potrebujejo novo čelado, vam še zmeraj ponujamo “Grow with Giro” program. Ta program vam ponuja popust pri nakupu nove, večje Giro čelade, če nam ob nakupu s seboj prinesete čelado Giro “Wheelie”, “Minimoto”, “Me2” ali “Rodeo”, ki je vašemu otroku premajhna. 

POGOJI GARANCIJE

Giro v roku enega leta ( od dneva nakupa ) zagotavlja koupcu nove čelade, da pri čeladi ni nikakršnjih napak pri proizvodnji ali v materialu. Garancija ne velja za poškodbe, ki nastanejo pri morebitnih padcih. Za napake, ki so posledica neprimernega vzdrževanja, popravil ali odstranjevanja sistemov iz čelade.

Če se v roku enega leta ( od dneva nakupa ) na vaši Giro čeladi pojavi kakšna napaka, ki je vzok napake v materialu ali napake pri izdelavi, bo distributer za vašo državo, po strokovni presolji čelado ustrezno popravil ali zamenjal. Če se pojavi napaka, predajte čelado vašemu trgovcu, z podrobnim opisom napake in kako je do nje prišlo.

Giro ne daje garancije na čelade, ki niso bile uporabljane in vzdrževane, tako kot je navedeno v priloženih navodilih. 
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